EanHbIN rocygapcTBeHHbIN aK3ameH, 2022 T. MaTtemaTuKa, 11 Knacc
EQWHbINA rocyaapcTeeHHbIM 3ksameHd no MATEMATUKE
TpeHUpoBOYHbINA BapuaHT Ne 358

Mpo¢unbHbIA YpOBEHb
WHCTPYKLMA NO BbINOAHEHUIO paboTbl

JK3ameHauuMoHHas paboTa cOCTOMT M3 ABYX YacTeil, BKAW4YalOWux B ceba 18
3agaHuiA. Yacte 1 cogeput 11 33aaHUiA C KpaTKMUM oTBeTOM 6a30BOro M MOBbIWEHHOTO
YPOBHEM CNOKHOCTU. YacTb 2 coAepKUT 7 334aHWI ¢ pasBEPHYTLIM OTBETOM MOBbILLEHHOTO
W BbICOKOT O YPOBHEM C/I0KHOCTU.

Ha BbiNo/NHEHWE 3K3aMeHaUMOoHHOW paboTbl MO MaTeMaTuKe oTBoauTcA 3 Yaca 55
MWHYT (235 MUHYT).

OTBeThl K 33aaHuUAM 1-11 3anucbIBakOTCA N0 NpUBEAEHHOMY HUe 06pasuy B BUae
Lie/10ro 4MCNa UM KOHEYHOM fecATUYHOW Apobu. Yucna 3anuwmTe B No/iA OTBETOB B TEKCTE
pabortbl, a 3aTem nepeHecuTe B 6naHK oTBeTos No 1.

O71eeT: -Qﬁ it - 0 ’ 8

Mpw BbINOAHEHWW 334aHMIA 12—18 TpebyeTca 3anMcaTb NO/HOE pelueHne U OTBET B
6naHKe oTBeTOB NO 2.

Bce 6naHkuM EMD 32an0/nHAKTCA SAPKUMM YEPHBIMKM YepHUNamu. [onyckaetcs
MCNO/b30BAHWUE reNIEBOM MM KAaNUANAPHOWN PYYKK.

Mpy“ BbINOAHEHWM 33J3aHWI MOMHO NONbL30BATLCA YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEpHOBWKE, A TAKKE B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHBIX MATEPUANIOB HE YYMTbIBAIOTCA
npu oueHUBaHWUM paboTsbl.

Bannbli, nonyyYeHHble Bamu 32 BbINO/HEHHbIE 3343HWA, CYMMWPYHOTCA.
MocTapaliTecb BbLINONHUTL Kak MmoxHO 6Gonble 33gaHuid M HabpaTb Haubonbluee
Konuyectso 6annos.

Mocne 3aBepweHWa paboTbl nposepbTe, 4TOBbl OTBET Ha Kawpgoe 3ajaHwe B
6nankax oteeTos N2l n N22 6bin 3anncaH nog Npasu/ibHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CripasoyHbie Mamepuansl

-2 )
s - a+cos  a=1
sin2¢ =2sin¢-cosa
cos2a =cos’ @ —sin’ a
sin(fx+,8):sinfx-cosﬁ+cosa-sin,8

cos(a+ fB)=cosa-cos f—sina-sin
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-11 asnaemca yenoe YUc/o UAU KOHeYHaa decAamuyHasa opobeb.
Bo ecex 3adaHuAx vucna npednonazaromca OelicmeumernbHble, eciu OmMOenbHO He
YKasaHo UHoe. 3anuwiume 4ucio e nose omeema & mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume ezo @ b/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmesyroujezo
3adaHusA, Ha4YuHaA c nepeoli knemoyku. Kaxdyro yugpy, 3HGK «MUHYc» U 3anamyo
nuwume 8 omdenvHoll KMAemo4yke & coomeemcmeuu c npusedéHHbIMU 8 O6aaHKe
o6pasyamu. EQuHUYbI usMepeHuli MUcame He HyHHO.
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1. Pewwre ypasHeHune cos| ———— | =
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B oTBeTe 3anuWwuUTe HaMBONbLLMIA OTPULLATENbHBIA KOPEHb YPaBHEHUSA

OTBeT:

2. B cnydaiiHOM 3KCNepuUMEHTE CUMMETPUYHYIO MOHeTy 6pocaloT Tpuxabl Haiiaute
BEPOATHOCTb TOTO, YTO KOPENY BbIMAAET HE MeHee 2 pas.

OTBeT:

3. Haiigute nnowans paBHOGeApeHHOM Tpaneuuu, AMaroHanb KOTOpOW pasHa 3\/5 7]

0
cocTaBnseT c ocHoBaHuem yron 45°.

OTBeT:

4. Haitpure 1g°t, ecnm Ssin’ £ +8cos’ 1 = 6.

OTBeT:

©TpeHnpoBOHHbIE BapraHThl Ha cainTe 100balnik.ru




EanHbIN rocygapcTBeHHbIN aK3ameH, 2022 T. MaTtemaTuKa, 11 Knacc

5. B ocHoBaHuu nupamuabl NEMUT TPEYroNbHUK CO CTOPOHAMM 3\/:':, 11 wn yrnom 30°
Mexay HAMKU. Bce BokoBble pebpa nupamuabl pagHbl 8. Hailgute o6bem nupamuapl (V). B

OTBETE 3anuuiunTe V\/g

OTBeT:

6. Ha pucyHKe U306paxeéH rpaduK GyHKLMM
yv=f'(x), rae f'(x)— npoussogHasn
dyHkumm v = f(x), onpeaenénHoii Ha
untepsane (—3;6). B kakoit U3 Touek -2, -1,

0, 1 3sHaueHne yHkumn y = f(x) 6yper
HaWMEHBLUNMM? B OTBETE YKaXMUTE STy TOUKY.

OTBeT:

7. Npu HopmanbHOM NaseHUM ceeTa ¢ AnmHoi BonHbl A = 650 HM Ha AMdpaKuMOHHYIO

peweéTky ¢ nepuoaom d HM HabBNOAAIOT CepUio AMPPAKLMOHHBIX MAKCUMYMOB. Mpy 3Tom
yron @ (oTcumTbiBaemblid OT MepneHAMKYNApa K pelleTKe), Nof KoTopbiM HabwpaaeTcs

MaKCMMYM, U HOMeEpP MaKcMmyma k cBA3aHbl COOTHOLUEHWUEM dSintp:kﬂ. Moa Kakum
MWUHUMANbHLIM yraom @ (8B rpagycax) MOMHO HabloAaTh TPETUI MAKCMMYM Ha peLLETKe C
nepuoaom, He npesocxoaswmm 1950 Hm?

OTBeT:

8. PacctosHue mexay npuctaHamm A n B pasHo 126 km. M3 A B B no TeyeHuUo peku
oTnpaswaca NAoT, a 4yepes 1 yac Bcaes 33 HUM OTNPaBMIACL AXTA, KOTOPas, NPUBbLIB B MYHKT
B, ToTyac nosepHyna obpaTtHo n Bo3BpaTuiack B A. K 3ToMy BpeMeHW nNaoT npowen 34 km.
HaliauTe cKopoCTb AXTbI B HEMOABWUIKHOM BOAE, EC/IU CKOPOCTb TEYEHUA PEKM PaBHA 2 KM/Y.
OTBeT AalTe B KM/Y.

OTBeT:
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by
9. Ha pucyHKe wW306paxkeH rpaduK GyHKUMM  BUMAA ! f
f(x)=ax’ +bx+c. Haiigute 3Hadenve a no stomy [ /
rpadury. "1 —
\ Jro[1 %
\ [
OTBeT:

10. backeT60nncT Ha TpeHMpoBKe BPOCAET MAY B KOP3WHY C AUCTAHUMM 6 M. [1pU KaXKaom

bpocKke OH Nonagaer B KOP3WHY € BEPOATHOCTbIO 0,7. HalauTe maTemaTMyeckoe OXuaaHue
Yyucaa nonagaHuii npu 40 6pockax.

OTBeT:

11. Hailgute HaumbBonbliee 3HaueHue YHKLAK =2’ +2x*+x+3 wa oTpe3Ke
24

[-13;-0,5]

OTBeT:

He 3abydeme nepeHecmu sce omeemeoi 8 6naHk omeemoe Ne 1 8 coomeemcmesuu ¢
uHcmpykyuell no svinoaHeHUro pabomel.

Mposepbme, umobei Kaxdvili omeem 6biA 3aNUCAH € CMPOKe C HOMepom
coomeemcmayroujezo 3a0aHUA
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YacTtb 2

Ana 3anucu peweruli U omaeemoe Ha 3adaHun 12—18 ucnonwe3yiime 6/IAHK OTBETOB No2.
3anuwiume cHayana Homep abinoAHAemoz0 3adaHua (12, 13 u m.d.), a samem noaHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeembl 3anucsiealime Yémko u pasbopyuso.

12. a) Pewure ypasHeHue

3 2 > . 3
cosisin—x:4sin‘(7r+x)cos‘(7r—x)—sm£cos—x
2 2 2 2

6) HaliauTe Bce KOPHW YPaBHEHWA, NPUHAANEKALLME OTPE3KY [7[;37[]

13.8 npamoyronbHom napannenenunene ABCDA;B;C;D; nposegeHa ceKyLWana NJ0CKOCTb,

cofep¥awana guaroHans AC; w nepecekawwana pebpa BB; m DD; B Todkax F m E
COOTBETCTBEHHO.

a) JokaxuTe, 4To ceveHue AFC,E - napannenorpamm.

6) HailguTe nnowaab CE4EHUS, ECIM U3BECTHO, 4TO AFC,E— pom6 1 AB =3, BC =2, AA; =5.

14. pewwre HepaseHcTBO:

log,(4—x)* +2log,(2x —1)<4log, 3

15. 15 nekabpa nnaHupyeTca B3ATb KpeauT B OaHKe Ha 480 ToicAY pybnelt Ha 27 mecaues.
YcnoBuWA ero Bo3BpaTa TAaKoBbI:

— 1-ro 4Yucna Kamgoro mecaua A0Ar Bo3pacTaeT Ha 3 % MO CPaBHEHWMKO € KOHLUOM
npeabiaywero Mmecaua;

— €0 2-ro no 14 4ucno Kaxkaoro mecAua Heo6xo4MMO BbINAATUTL HacTb AONT3;

— 15-ro 4yMcna nepsble ABa MecALA WU NOCAeAHWA JONT AOMMKEH YMEHbLLUMTLCA HA M TbicAY
pybneii, Bce ocTanbHble MecsAubl AoAr AonxeH bbiTb meHbwe pgonra Ha 15-e 4ucno
npeablayLiero mecaua Ha n Tbicay pybnei.

m
HaliguTe oTHOWEHWe —, ec/M Beero Bbino BbinAa4yeHo 6aHKy 656,4 ToicaY pybnein?

n
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16. 8 pasHobeapeHHor Tpaneunu ABCD gnuHbl ocHOBaHWi AD m BC COOTBETCTBEHHO
paBHbl 4 1 3. Touykn M 1 N nexat Ha guaroHanu BD, npuyem TouKka M pacnonoxeHa mexay
To4yKamu B 1 N, a oTpeskn AM 1 CN nepneHAWKyNApHbI gnaroHanum BD.

a) JoKkaxute, 4yTo BN : DM =3 : 4,

6) Hallaute anuHy otpeska CN, ecnm ussecTtHo, yto BM : DN =2:3.

17. Haligute Bce nonoMuTenbHble 3HaYeHMA NapameTpa, a, NPU KANKAOM U3 KOTOPbIX
cUCTEMA YpaBHEHU

(4131100 =0
xl +y2 - al

MMeeT He MeHee 12 pelueHui

18.8 OKeaHapuyme Kamaol akyne [awT 2,5 Kr pbibbl, mypeHe — 0,2 Kr, ckaty — 1,5 Kkr

ewengHeBHO. M3BecTHO, 4YTO B cpegHeM Yy Kawgol akynbl 6bisaeT emenHesHo 260
noceTUTENEN, Y Kaxaon MmypeHbl — 21, y Kamwadoro ckata — 150. Bce 3TW KMBOTHbIE eCTb B
OKeaHapuyme.

a) Kakoe Yicno noceweHni ByaeT y 3TUX 3KUBOTHbBIX, EC/TIA EXXEHEBHO B OKEAHAPUYME UM
02K0T 6,5 Kr pbibbI?

6) MO3KEeT I exxeAHEBHO pacnpedenatbca 18,4 Kr pbibbl, €U U3BECTHO, YTO 33 1 AEHb Y
3TUX MUBOTHbIX Bbino Bonblie 2000 noceleHUin?

B) Kakum moxeT BbiTb Haubosbliee exeaHEBHOE YMC/O MOCELEHWI, eCIM OKeaHapuym
eeqHeBHO pacnpeAenseT MeXay HUMK 7 Kr pbibbi?

Mpoeepome, umobbi Kaxcovili omeem 6bin 3anucaH pAdom ¢ HomMepom
coomeemcmsyouje2o 3a0aHus.
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